
Tisková zpráva k 23. setkání národnostních
menšin: konference Národnostní menšiny a film

Dům národnostních menšin s finanční podporou hl. města Prahy pořádá 7. listopadu 2024

od 9:00 hodin 23. ročník „Setkání národnostních menšin".

Součástí uvedené akce je celodenní konference „Národnostní menšiny a film", na níž naváže

večerní část programu s přehlídkou dokumentů zaměřených na autory vietnamské menšiny 

a jejich tvorbu.

 

Konference je zaměřena na dva hlavní tematické bloky, a to „Menšiny ve filmu i za kamerou" 

a „Romové ve filmu a dokumentu". Uvedené dvě části programu se konají v hlavní budově

Městské knihovny v Praze (Mariánské nám. 1, Praha 1) a mezi pozvanými panelisty budou např.

filmový režisér Matej Mináč, děkan FAMU David Čeněk, polonistka Jitka Rohanová, občanský

aktivista Jaroslav Miko, ukrajinistka Lenka Víchová, produkční Jakub Novosad či scénáristka

 a režisérka Světlana Lazarová.

Na závěr prvního bloku bude také slavnostně předáno „Ocenění předsedy Výboru pro

národnostní menšiny ZHMP za významný přínos v oblasti národnostních menšin v Praze".

 

Kde: Městská knihovna v Praze, Malý sál - Mariánské nám. 98/1, Praha 1

          Kino Ponrepo - Bartolomějská 11, Praha 1

Kdy: 7. 11. 2024

od 9:00 - 17:00  - Městská knihovna

od 18:00 - 21:00 - Kino Ponrepo



Závěrečná část letošního ročníku Setkání národnostních menšin se uskuteční od 18 hodin 

v Kině Ponrepo (Bartolomějská 11, Praha 1) a účastníci se mohou těšit na přehlídku

vietnamských dokumentů a následnou diskusi s jejich tvůrci, ale i na program představující

vietnamskou kulturu.

 

Během konference bude představena i nová vizuální identita a logo Domu národnostních

menšin, příspěvkové organizace HMP.

 

Také letos má konference významné partnery a jsou jimi vedle HMP též Národní filmový

archiv a FAMU. Hlavním mediálním partnerem je Česká televize.

 

Akce se koná pod záštitou JUDr. Jiřího Pospíšila, náměstka primátora hl. m. Prahy.

www.dnm-praha.eu

 

 

https://www.dnm-praha.eu/

